
2024 年度 京都華頂大学・華頂短期大学 卒業生アンケートについて（報告） 

 

 

目的 本調査は、2023 年度卒業生を対象として、大学・短期大学在学中の学習や諸経験が

卒業後のキャリアや生活にどのような関係があるのか検証する。アンケート結果は、

大学・短期大学における教育内容やサービスの改善、在学生が自分の進路を考えるた

めの資料として、キャリアセンターの就職支援に活用する。 

 

調査の実施状況 【調査対象】2023 年度卒業生 283 名(大学：120 名、短大：163 名)  

【回 答 数】計 45 名（回答率/ 大学：14.2％、短大：17.4％） 

【実施期間】2024 年 10 月 26 日~2025 年 1 月 31 日 

【調査方法】WEB アンケート（Google Forms） 

【内  容】卒業生の現況、在学中における就職活動の内容や職業選択の時期・方法、 

キャリアセンターの支援事業の効果等について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2024 年度 京都華頂大学・華頂短期大学 卒業生アンケート 調査結果 

 

 

 

 

 

24.4%

13.3%

24.4%

35.6%

2.2%

問１．卒業学科をお聞かせください
45件の回答

現代家政学科

食物栄養学科

総合文化学科

幼児教育学科

介護専攻

84.4%

4.4%

4.4%

2.2% 4.4%

問2．現在の雇用形態をお聞かせください
45件の回答

正規の社員・職員

契約の社員・職員

パート・アルバイト

無職

その他

6.8%

4.5%

9.1%

40.9%

15.9%

13.6%

9.1%

問3．現在の勤務先の事業内容として最も当てはまるものを一つ選択してください。
44件の回答

卸売・小売業

製造業

医療機関

教育機関（小中学校・幼稚園・こども園など）

福祉施設（保育所含む）

サービス業

その他



 

  

 

65.9%

27.3%

4.5%
2.3%

問5．本学を卒業して最初に就いた職業や職種は志望どおりでしたか？
44件の回答

志望どおり

どちらかといえば志望どおり

どちらかといえば志望とはちがう

志望とはちがう

88.6%

11.4%

問6.卒業後、就職してからこれまでに転職した回数をお聞かせください。
44件の回答

転職していない

1回

11.4%

11.4%

2.3%

4.5%

4.5%
6.8%

15.9%

20.5%

9.1%

2.3%

4.5%

6.8%

問4．現在の職種をお聞かせください
44件の回答

一般職・事務職

受付・販売・接客

営業

中学校教諭

小学校教諭

幼稚園教諭

保育教諭

保育士

管理栄養士

栄養士

介護職

その他



 

 

 

 

75.0%

25.0%

問7．最初の職業と現在の職業は、同じ業界ですか？
4件の回答

同じ業界

異なる業界

0

1

0

0

2

3

1

3

0

仕事以外にしたいことがあった

他にやりたい職業があった

介護など家族の事情

結婚や出産のため

職場の人間関係・ストレスなど

労働条件に不満があった

仕事の内容に不満があった

キャリアアップのため

勤め先都合のため

問8．最初の職業から転職された理由は何ですか？（複数回答可）
5件の回答

3

9

14

12

18

18

15

25

24

その他

勤務時間

通勤時間

自分の適性

仕事内容

福利厚生

業種

休日

給与

問9.就職先の条件で重視したことは何ですか（複数選択可）
45件の回答



 

 

 

2

4

8

5

9

8

7

9

26

15

その他

リクナビ

マイナビ

ハローワーク

求人票（キャリアセンター閲覧ファイル）

インターンシップ

先輩・知人の紹介

大学(短大)の先生からの紹介

実習

会社説明会への参加

問10.在学時、就職先を決める際に役立ったものは何でしたか（複数回答可）
45件の回答

1

1

5

5

6

2

2

6

8

5

2

1

学生時代に一度も考えたことはなかった

大学４回生秋学期

大学４回生春学期

大学３回生秋学期

大学３回生春学期

大学２回生秋学期

大学２回生春学期

短大２回生秋学期

短大２回生春学期

短大１回生秋学期

短大１回生春学期

本学に入学する前

問11.就職活動について「就職活動を開始した」のはいつ頃でしたか？
44件の回答

11

5

12

7

12

2

2

2

12

6

13

15

その他

情報誌

教員との話

キャリアセンタースタッフとの話

実習

先輩との話（社会人）

先輩との話（学生）

知人との話

家族との話

就職サイトへの登録案内

友人との話

キャリアセンターガイダンス

問12.「就職活動を開始した」きっかけは何でしたか（複数回答可）
44件の回答



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.9%

39.5%

20.9%

9.3%

2.3%

問13.現在のあなたの職業に対する総合的な満足度を答えてください
43件の回答

とても満足している

満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

まったく満足していない

62.2%

37.8%

問14．全般的にみて、自分の大学生活は満足なものでしたか？
45件の回答

満足だった

どちらかといえば満足だった



 

 

26

19

17

11

8

12

10

13

20

15

23

23

21

20

29

21

24

23

3

3

4

9

7

2

8

8

2

1

1

4

8

2

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味の活動や遊び

友達づくり、人的ネットワークを広げること

アルバイト

ボランティアや社会貢献活動

授業外の資格の取得(MOSなど）

就職活動・将来の進路のための取り組み

クラブやサークル、学校行事などの課外活動

専門科目以外

専門科目

問15.次に挙げるそれぞれの事柄は卒業後の社会生活で役に立ちましたか？

とても役に立った ある程度役に立った あまり役に立っていない まったく役に立っていない

13

26

17

21

20

13

16

18

15

16

16

18

19

17

19

16

23

19

24

20

20

21

23

26

24

22

22

24

12

3

4

5

1

10

9

5

7

3

5

4

4

4

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ストレスコントロール

規律性(社会のルールや人との約束を守る力）

状況を把握する力

柔軟性（意見や立場の違いを理解する力）

傾聴力（相手の意見を丁寧に聞く力）

発信力（自分の意見をわかりやすく伝える力）

創造力（新しい価値を生み出す力）

計画性（課題解決に向け、準備する力）

課題発見力（現状から課題を発見する力）

実行力（目的を設定し確実に実行する力）

働きかけ力（他人に働きかけ巻き込む力）

主体性(物事に進んで取り組む力）

基礎学力(一般常識、教養）

専門知識(専門的な知識や能力）

問16.次に挙げる項目について、あなたは在学中にどの程度身に付けたと考えていますか？

とても身に付いた 身に付いた あまり身に付かなかった 全く身に付かなかった



 
 

 

 

 

28

34

34

33

36

26

21

30

29

29

27

31

23

22

15

9

10

11

8

15

15

14

12

12

16

12

17

15

1

1

2

7

1

3

3

6

1

1

1

1

1

2

2

1

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ストレスコントロール

規律性(社会のルールや人との約束を守る力）

状況を把握する力

柔軟性（意見や立場の違いを理解する力）

傾聴力（相手の意見を丁寧に聞く力）

発信力（自分の意見をわかりやすく伝える力）

創造力（新しい価値を生み出す力）

計画性（課題解決に向け、準備する力）

課題発見力（現状から課題を発見する力）

実行力（目的を設定し確実に実行する力）

働きかけ力（他人に働きかけ巻き込む力）

主体性(物事に進んで取り組む力）

基礎学力(一般常識、教養）

専門知識(専門的な知識や能力）

問17.次に挙げる項目について、あなたの勤務先において下記の能力について

どの程度求められていると思いますか？

強く求められている 求められている あまり求められていない 求められていない

55.6%

44.4%

【今後の就職支援について】京都華頂大学・華頂短期大学のOGとして、

在学生の就職支援へのご協力をお願いしております。
45件の回答

協力できる

協力できない


